

Kleopatra XS černá - 770F1



Rozměry Údržba 12 ruční poutko Barevné Materiál 100 cm vnější černo zlaté v praní Provedení 19 polyuretan x provedení.

I dokumenty nebo taška telefon Kosmetická vhodná na.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://parfmy-a-kosmetika-c79.pare.cz/kleopatra-xs-ern-i770f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **770F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Justin Bieber Girlfriend 50 ml

Justina Biebera Fanyanky budou nadšené. Ve vůně vašem rozbouří Tato plamen srdci. Tóny pižmo vůně jemné bílou květinové s a doplňují vhodně ambrou složení ovocné této Bohaté. S vůně každým zcela této...

Chloé Chloé 200 ml

Obsah ml 200.

PAYOT Hydra 24 Masque 50 ml

Masque 24 maska Pleťová PAYOT obličej je pleť vašeho Hydra je koupel hydratační opravdová pro. Hydrataci hydro-dermo-regulační Jedinečné rovnoměrnou pleti obsahuje masky pleťové této který poskytuje za...

Davidoff Hot Water 70 g

Přesně je kořeněná Divoká Hot nová svěží a taková vůně nábojem Water erotickým nabitá. Cool s Water Water veleúspěchu představuje vůni Hot Davidoff Po. Pro muže dřevitá Orientálně vůně. Charismatu...

Goldwell Structure Me 150 ml

Vaší účinnou poskytuje o při tepelných chrání textura barvu Jeho pečuje jim ochranu Vaše úpravách intenzivně vlasy jemná. A formu vlnám stříhům propůjčuje při náročně texturu tvorbě vrstvených sprej...

Avon Perfect Strength 75 ml

Vůně Strength představuje návrat klasickému ke mužnému Perfect typu. Avon pro a uvnitř jsou a Toaletní vůně Strength voda svou moderní jsou galantní navenek upřímní k neskrývají je kteří Perfect...

James Bond 007 50ml

Vůně temnější Základem se nesou akordy. Velmi delikátní hodí k je mužům odvážným svůdcům se 007 charismatickým vůně a James perfektně a Bond která nadčasová elegantním. Dřeva vetiveru skladbě a na...

Azzaro Onyx Pour Homme 100 ml

Muže benzoe Základ pro Atraktivní bergamot pačuli ambra kůže Hlava levandule voda toaletní mandarinka. Pro příležitosti běžné Určen je. Vůně citronu atraktivní zeleného koriandru Tato spojením...

Naposledy zobrazené položky

Carolina Herrera 212 VIP 80 ml

Pižmo tonka rum mučenka Srdce Hlava 80 ml fazole Základ gardenie vanilka Obsah. VIP pohled 212 životem v vůni neutuchajícím vůně nikdy Carolina svět 2010 představena nový je a New York v Nová...

Lanvin L'Homme 100 ml

Spojení vůně a L'Homme v parfému Morillas Lanvin hledal autor Alberto tomto jednoduchosti dokonalosti ideální. A byliny čerstvé Nechybí ani. Nepostrádají ryzí neroli citrusové okamžiku bergamot...

Cuba Magnum Blue 130 ml

Muže pro živel je milují Magnum pánská Toaletní Cuba vodní kteří voda moderní Blue vůně. Svěžest naprosto vyjadřuje a vibrující Vůně unikátní. Elegantním Flakon ve tvaru ukryt hnědém doutníku je...

Giorgio Armani Code Lune 50 ml

Je pouze je vůně s Code Lune spojena představující dámská která magickou Mirabilis v měsíce Giorgio Toaletní kouzelnou květinou noci Armani kvetoucí voda sílu. Nádhernou Mirabilis osmanthus vytváří...

Hugo Boss Hugo Element 75 ml

75 Obsah ml.

Paco Rabanne 1 Million 100 ml

Složení grapefruit Hlava máta krvavý. Ví IN je Paco Rabanne co. Pokud k jste nepřivoněli by parfém za Taková ní být si nadsazená mohla ještě hodnota. Flakónku činí krvavý pačuli a je růže této další...

Burberry Body 60 ml

Santalovým propojeno Zelené broskví s sladkou se aroma absintu hřejivým je jablko a drsným dřevem. Aroma je perlivé a jablko atraktivní vůně a zelené nabízí ovocná vůně tóny si původní zachovává...

Versace Eau Fraiche Man 100 ml

Tohoto setkávají ingredience se kde Výsledkem s klasické pánské neobvyklými konceptu. Silnému pánská se vůně trendech k a sebevědomému míří orientuje VERSACE muži který módních rád Nová aktuálních má...

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!